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Protokół Nr V/2024 

z  Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świerczów 

z dnia 29 lipca 2024 r 

w Gminnym Centrum Kultury i Biblioteki w Świerczowie 

 

 

Obrady sesji o godz. 15:15 otworzył Przewodniczący Rady Gminy Świerczów Pan Adrian 

Andruszków witając: 

 

- Wójta Gminy Panią Barbarę Bednarz 

- Sekretarza Gminy Pana Michała Siek 

- Panią Annę Stec - Kołotyło 

- Radcę Prawnego  Panią Hannę Kurzycę  

- oraz wszystkich sołtysów i radnych. 

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków stwierdził, że w obradach sesji uczestniczy 15 radnych, 

co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków poprosił o uczczenie minutą ciszy pamięci Świętej 

pamięci Pana Juliana Kruszyńskiego Starosty Namysłowskiego, Burmistrza Namysłowskiego, 

Radnego Rady Powiatu Namysłowskiego oraz Radnego Rady Miejskiej.  

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków powiedział, że sesja została zwołana na wniosek Pani 

Wójt. Porządek nadzwyczajnej sesji został Państwu przesłany. 

 

Czy ktoś z Państwa chciałby wnieść jakieś zmiany do porządku obrad?  

 

Nie wniesiono zmian. 

 

Ad. 2 

 

a) Projekt uchwały w sprawie  zmian w wieloletniej prognozie finansowej został omówiony na 

wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy dnia 29 lipca 2024 r. i został zaopiniowany 

pozytywnie. 

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków zapytał, czy są jakieś pytania. 

 

Nie było pytań. 

 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie 

finansowej. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. „Za” głosowało 15 osób, „przeciwko” – 

0, „wstrzymało się” – 0. Uchwała została podjęta. 

 

b)  Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w 2024 r. został omówiony na 

wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy dnia 29 lipca 2024 r. i został zaopiniowany 

pozytywnie. 
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Przewodniczący Pan A. Andruszków zapytał, czy są jakieś pytania. 

Nie było pytań. 

 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w 2024 r. 

W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. „Za” głosowało 15 osób, „przeciwko” – 0, 

„wstrzymało się” – 0. Uchwała została podjęta. 

  

c)  Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do partnerstwa powołanego 

do realizacji projektu pn. „Bezpieczne Opolskie – zakup sprzętu dla jednostek OSP do 

prowadzenia akcji ratowniczych  i usuwania skutków zjawisk katastrofalnych" w ramach 

programu Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027 został omówiony na wspólnym 

posiedzeniu Komisji Rady Gminy dnia 29 lipca 2024 r. i został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków zapytał, czy są pytania. 

 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do 

partnerstwa powołanego do realizacji projektu pn. „Bezpieczne Opolskie – zakup sprzętu dla 

jednostek OSP do prowadzenia akcji ratowniczych i usuwania skutków zjawisk 

katastrofalnych" w ramach programu Fundusze Europejskie dla Opolskiego 2021-2027 .  

W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. „Za” głosowało 15 osób, „przeciwko” – 0, 

„wstrzymało się” – 0. Uchwała została podjęta. 

 

d)  Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Świerczowie na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane został omówiony na wspólnym 

posiedzeniu Komisji Rady Gminy dnia 29 lipca 2024 r. i został zaopiniowany pozytywnie. 

 

 Przewodniczący Pan A. Andruszków zapytał, czy są pytania. 

 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia 

dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Świerczowie na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane. W głosowaniu udział wzięło 15 

radnych. „Za” głosowało 15 osób, „przeciwko” – 0, „wstrzymało się” – 0. Uchwała została 

podjęta. 

 

e)  Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie zarządzenia poboru opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości 

wynagrodzenia za inkaso został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy  

i został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków zapytał, czy są pytania. 

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków poprosił radnego Pana J. Nowickiego o niebranie udziału 

w głosowaniu. 

 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, 

określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. W głosowaniu udział wzięło  

14 radnych. „Za” głosowało 14 osób, „przeciwko” – 0, „wstrzymało się” – 0. Uchwała została 

podjęta. 
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f) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru podatków w drodze inkasa, 

wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso został omówiony na 

wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy dnia 29 lipca 2024 r. i został zaopiniowany 

pozytywnie. 

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków zapytał, czy są pytania. 

 

Przewodniczący Pan A. Andruszków poprosił radnego Pana J. Nowickiego o niebranie udziału 

w głosowaniu. 

 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru 

podatków w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za 

inkaso. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. „Za” głosowało 14 osób, „przeciwko” – 0, 

„wstrzymało się” – 0. Uchwała została podjęta. 

 

Ad. 3 

 

O godz. 15:35 Przewodniczący Pan A. Andruszków zamknął obrady V sesji nadzwyczajnej. 

 

Protokół sporządziła Marta Woźniak. 

 

 

                                                       Przewodniczący Rady Gminy 

 

                                                                                        Adrian Andruszków. 

 

 

   


